
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★ まちがえた問題は、必ず解き直しをしましょう。 

 

≪ アーバイン校舎の保護者の方へ ≫ 
右上に          のマークがあるページ（p.5 と p.10）は、写真や 
スキャンでクラスルームから提出してください。 
よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

夏休みの宿題 ≪算数≫ 
西大和学園補習校 ５年 

１ 

解 答 



１．整数と小数                              教科書 p.8～ 

取り組んだ日：      月      日（      ） 時間：      時      分～      時      分 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 

１００倍 １００分の一 

１０倍 １０分の一 

の位 ____ 
１００ 
１ 

３ 

０，  0.007,  0.01,  0.11,  0.45 

③と⑥ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 

0.07 10.052 

8.037 0.049 

0.1 

2.01 

2.98 



２．直方体や立方体の体積                    教科書 p.１６～ 

取り組んだ日：      月      日（      ） 時間：      時      分～      時      分 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 

6×６×６＝２１６ 

２１６㎤ 

4.5×3×2＝27 

２７㎤ 

1.2×2×2.5＝6 

6㎡ 

１辺が１ｃｍの立方体 

４ ５ 

４  ５ 

 たて  横 

３ 

４   ５    ３ ６０ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ 

１０×５×４＝２００ 

４×５×２＝４０ 

２００＋４０＝２４０ 

２４０㎤ 

6cm 

2cm 

5cm 

まず、全体の体積を求めます。 ５×１０×６＝３００です。 

次に、赤線で囲んでいる小さな直方体の体積を求めます。 ５×６×２＝６０です。 

全体の体積から、赤線で囲んでいる小さな体積を引くと、３００－６０＝２４０となって、 

この図の体積を求めることができます。 

６４０㎤ 

※ どのような考え方をして、どのような式を立てたか、提出されたものを確認します。 



３．比例                                   教科書 p.３２～  

取り組んだ日：      月      日（      ） 時間：      時      分～      時      分 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 

１０倍になる 

１０枚で６０ｇだから、１０倍して６００ｇ 

６００ｇ 

１０枚で６０ｇだから、１０分の一と考えて６ｇ 

６ｇ 

６３×３０＝１８９０ 

１８９０円 

（４）から、３０枚は送れることが分かるから、さらに３１枚、３２枚・・・と考えていくと 

絵はがきの枚数（枚） ３０ ３１ ３２  

切手代（円） 1890 1953 2016  

 
２０００円で３１枚まで送れることが分かる。 

３１枚 



４．小数のかけ算                            教科書 p.４１～  

取り組んだ日：      月      日（      ） 時間：      時      分～      時      分 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ 

0.84 

. . 

18.75 

21.805                      1.82 

60×0.8=48 

４８円 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８ 

1.786                      0.273    

0z00zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz

zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz

zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz

zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz

zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz

zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz

zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz

zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz

zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz

zzzzzzzzzzzzzzzzzz 

(2.8+7.2)×5.6             (25-0.2)×4 

=10×5.6                   =25×4-0.2×4 

=56                        =100-0.8 

                            =99.2 

5.4×3.7=19.98    

0z00zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz

zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz

zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz

zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz

zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz

zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz

zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz

zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz

zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz

zzzzzzzzzzzzzzzzzz 

210×0.6=126 

0z00zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz

zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz

zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz

zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz

zzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz

19.98kg 

0z00zzzzzzzzzzz

zzzzzzzzzzzzzzzz

zzzzzzzzzzzzzzzz

zzzzzzzzzzzzzzzz

zzzzzzzzzzzzzzzz

zzzzzzzzzzzzzzzz

zzzzzzzzzzzzzzzz

zzzzzzzzzzzzzzzz

126円 

0z00zzzzzzzzzzz

zzzzzzzzzzzzzzzz

zzzzzzzzzzzzzzzz



５．小数のわり算                             教科書 p.５３～ 

取り組んだ日：      月      日（      ） 時間：      時      分～      時      分 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９ 

２０                             0.8 
 
 
 
 
 
 
 
58                            15.8 
 
 
 
 
 
 
 
 
9あまり 0.4                    4あまり 0.7 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
            6 
9.5÷1.7=5.58・・・ 
 
  
                                    約 5.6m 

※訂正しました。 



 

 

１０ 

                               8 
0.53・・・                    7.77 

 
 
(答え) 0.5                 (答え) 7.8 
 
 
 
 
 
 
 
2.4÷0.6＝４ 
 
 
 
                                        ４ｋｍ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                              □×1.8=68.4 
 
 
 
68.4÷1.8=38 

  

                                       38  
 
 
 
 
            6 


